



Tüttő Kata képviselő asszony
részére

HELYBEN

Tárgy: válasz a Böszörményi út –
Királyhágó utca – Ugocsa utca
kereszteződéseiben felszerelt
térfigyelő kamera tárgyában benyújtott
interpellációra

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
Polgármester

Iktatási szám: I/75683/28/2016.
Ügyintéző: dr. Princz Katalin
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.
Telefon: 224-5900/5927 mellék
Fax: 356-5846
e-mail: princz.katalin@hegyvidek.hu
www.hegyvidek.hu

Tisztelt Képviselő Asszony!

Interpellációjában felvetett kérdéseire az alábbiakról tájékoztatom:

A Böszörményi út – Királyhágó utca – Ugocsa utca kereszteződéseiben felszerelt térfigyelő kamerával kapcsolatban, mint minden kamera pozíció esetében, a rendőrség és a rendészet szakembereinek javaslatára határoztuk meg a kamera elhelyezését bűnmegelőzési és bűnüldözési szempontok figyelembevételével.

Az említett kereszteződés szabályozásával kapcsolatosan több alkalommal fordultunk a BKK-hoz, és kértük a csomópont közlekedési rendjének felülvizsgálatát. A BKK arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy elsősorban a közösségi közlekedés akadályozásának elkerülése miatt változatlanul kívánja hagyni a csomópontot. Ők is, illetve az Önkormányzat is több táblát helyezett ki a kereszteződésben, amellyel felhívtuk az autósok figyelmét a helyes és szabályos közlekedésre.

Az említett, index.hu honlapon közzétett videó napközben, késő délelőtt készült, ezért nem tükrözi azokat a közlekedési helyzeteket, amit a környéken élők sokszor tapasztalnak a reggeli csúcsforgalomban. Sajnos a kereszteződésben több alkalommal előfordult már súlyos, a szabályosan közlekedő gyalogosokat is érintő baleset. Szeretném arról is tájékoztatni, hogy a büntetési tételt nem az Önkormányzat vagy annak rendszete határozza meg, a kötelezően kiszabott ötvenezer forintos bírságot a közúti árufuvarozáshoz, személyszállításához és a közúti közlekedéshez kapcsolódó egyes rendelkezések megsértése esetén kiszabható bírságok összegéről, valamint a bírsággal összefüggő hatósági feladatokról szóló 156/2009. (VII. 29.) Korm. rendelet írja elő. Végül szeretném tájékoztatni, hogy a Hegyvidéki Rendészet által kiszabott, 2016 első negyedében megállapított bírságokból (behajtás tilalmára, kötelező haladási irányra, korlátozott forgalmú övezetre vonatkozó szabálysértésre stb. kiszabott bírságokból) befolyt összeg 29.139.425,- Ft volt.

Kérem Képviselő Asszonyt válaszem elfogadására.

Budapest Hegyvidék, 2016. május „18”

Tisztelettel:



Pokorni Zoltán
polgármester